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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 13/2017 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 25/07/2017 Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 13:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 19/07/2017

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα πέντε (5)

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος
2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
5) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
2) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 8ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 13-192/25-7-2017– ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ.

Έγκριση πρακτικού ανοίγματος οικονομικών προσφορών της προμήθειας με τίτλο :
«Προμήθεια ειδικών ανταλλακτικών για υποβρύχιο εγχυτήρα αέρα λυμάτων (flowjet)
βιολογικού Καστανιών»

Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΟΓΔΟΟ θέμαΕΚΤΟΣτης  ημερήσιας διάταξης
έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Τα μέλη του Δ.Σ. ψήφισαν υπέρ της συζήτησης του θέματος ως κατεπείγον.

Ενημέρωση για το παραπάνω της παραπάνω προμήθειας θέμα έγινε από τον από τoν κ. Ηλία
Αβραμίδη, Χημικό Μηχανικό και Γ.Δ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ.
τοπρακτικό της Ε.Δ.ανοίγματος οικονομικών προσφορών της προμήθειας με τίτλο :
«Προμήθεια ειδικών ανταλλακτικών για υποβρύχιο εγχυτήρα αέρα λυμάτων (flowjet)
βιολογικού Καστανιών»που πραγματοποιήθηκε την Δυτέρα 24 Ιουλίου 2017 και ώρα 12.15.

Τα εν λόγω ανταλλακτικά δεν περιλαμβάνονται στον διαγωνισμό με τίτλο «Επισκευή αντλιών
λυμάτων και ηλεκτροκινητήρων έτους 2017», επειδή αφορά σε ειδική αντλία ΕΕΛ και όχι τις
κλασικές υποβρύχιες αντλίες λυμάτων, οπότε η ανωτέρω προμήθεια έπρεπε να γίνει
ξεχωριστάλόγω άμεσης ανάγκης προμήθειας ειδικών ανταλλακτικών για την επισκευή του
εγχυτήρα αέρα λυμάτων (flowjet)  μάρκας ABS Γερμανίας, τύπου XFP 100C.CB1.2PE2914
ισχύος 3 KW, που είναι εγκατεστημένος στην δεξαμενή ομογενοποίησης λάσπης του
Βιολογικού Καστανιών:

ΑΔΑ: 6ΓΖ2ΟΛΚ8-ΥΧΓ
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Για το λόγο αυτό έγινε εκδήλωση ενδιαφέροντος για ανάδειξη μειοδότη προμηθευτή της
αναφερομένης αντλίας

Το αποτέλεσμα της εκδήλωσης ενδιαφέροντος αποτυπώνεται στο πρακτικό που ακολουθεί:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ
ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΕΓΧΥΤΗΡΑ ΑΕΡΑ ΛΥΜΑΤΩΝ (FLOW JET) ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς  την ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2017 και ώρα 12:15
συνεδρίασε η επιτροπή διαγωνισμών προμηθειών  για την  «Προμήθεια αντλίας τροφοδοσίας τύπου

monoblock στα φίλτρα Σπουργίτη» αποτελούμενη από τους

 Κυριαζίδη Μιχάλη,  ΠΕ Οικονομολόγο  ΔΕΥΑ Κιλκίς
 Αβραμίδη Ηλία, ΠΕ Χημικό Μηχανικό, Γ.Δ. ΔΕΥΑ Κιλκίς
 Κασκαμανίδου Ουρανία ΠΕ Οικονομολόγο  ΔΕΥΑ Κιλκίς

Η επιτροπή παρέλαβε τους σφραγισμένους  φακέλους των οικονομικών   προσφορών από το πρωτόκολλο

τους αρίθμησε με βάση τη σειρά που υποβλήθηκαν και συνέταξε τον παρακάτω πίνακα προσφορών.

Α/Α Εταιρεία Αριθμ. πρωτοκόλλου

1 MECHANICAL WASTEWATER

MANAGEMENT

2266/20-7-2017

2 ΚΟΥΓΕΒΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Ε.Δ.Ε. 2289/ 21-7-2017

Στην συνέχεια αποσφράγισε τους φακέλους οικονομικών προσφορών και συνέταξε τον παρακάτω πίνακα

Α/Α Εταιρεία Οικονομική

προσφορά άνευ

ΦΠΑ 24%

1 MECHANICAL WASTEWATER

MANAGEMENT

362,00

2 ΚΟΥΓΕΒΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Ε.Δ.Ε. 356,00

Η επιχείρηση  «ΣΚΟΥΓΕΒΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Ε.Δ.Ε.»προσέφερε την χαμηλότερη συνολική τιμή και

προτείνετε ως προσωρινός μειοδότης της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ειδικών ανταλλακτικών για

υποβρύχιο εγχυτήρα αέρα λυμάτων (flowjet) βιολογικού Καστανιών» η οποία θα εκτελεσθεί στον βιολογικό

Καστανιών.

ΑΔΑ: 6ΓΖ2ΟΛΚ8-ΥΧΓ
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Προτείνεται να γίνει αποδεκτό το πρακτικό της ΕΔ και να κατακυρωθεί η προμήθεια στον μειοδότη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την
εισήγηση της Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Το πρακτικό της Ε.Δ. της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ειδικών ανταλλακτικών για
υποβρύχιο εγχυτήρα αέρα λυμάτων (flowjet) βιολογικού Καστανιών».

 Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς να προβεί στην ανάθεση της προμήθειας
στην επιχείρηση: «ΚΟΥΓΕΒΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Ε.Δ.Ε.», με ΑΦΜ: 015541292, έδρα: Ν.
Μάνου 4, Κιλκίς, και ΔΟΥ : Κιλκίς,με συνολική οικονομική προσφορά 356,00 € (πλέον
ΦΠΑ).

 Η δαπάνη της προμήθειας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα βαρύνει
τον κωδικό Κ.Α. 61.93.15(ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)του προϋπολογισμού του
οικονομικού έτους 2017, όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 13-192/25-7-2017 – ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ
ΔΙΑΤΑΞΗΣ.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Αναστασιάδου Ελένη
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς

ΑΔΑ: 6ΓΖ2ΟΛΚ8-ΥΧΓ
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